

Pollution	Odlično – 3 boda	Dobro – 2 boda	Treba popraviti - 1 bod
Dužina prezentacije	10 slajdova.	Više od 12 slajdova.	Manje od 8 slajdova.
Organizacija	Informacije u uvodu, glavnom dijelu i zaključku su dobro organiziranje, povezane i prezentirane. Učenik je pripremio najmanje 3 pitanja o prezentiranoj temi.	Informacije u uvodu , glavnom dijelu i zaključku su djelomično dobro organizirane, povezane i prezentirane. Učenik je pripremio manje od 3 pitanja.	Informacije u uvodu, glavnom dijelu i zaključku su često nedovoljno organizirane, povezane i prezentirane. Učenik nije pripremio pitanja o prezentiranoj temi.
Prikaz sadržaja	Tekst na svakom slajdu je odgovarajuće dužine, koriste se natuknice . Font slova je lako čitljiv, odgovarajuće je veličine, veličina je različita za naslove i za tekst. Pozadina i boja slajda olakšava čitanje. Slikovni prikaz dodatno pojašnjava sadržaj.	Tekst nije odgovarajuće dužine, povremeno se koriste rečenice umjesto natuknica. Neki slajdovi nisu čitljivi, jer je veličina fonta malena, odjeljci su predugi ili nedostaje kontrast sa pozadinom. Slikovni prikazi samo djelomično pojašnjavaju sadržaj.	Tekst nije odgovarajuće dužine i uglavnom se ne koriste natuknice. Previše teksta na slajdovima, previše različitih fontova, previše različitih animacija. Tamna ili pretrpana pozadina. Slikovni prikaz nije povezan sa sadržajem ili se koristi u dekorativne svrhe.
Govorenje	Govor je tečan i dobro uvježban . Riječi se pravilno izgovaraju i naglašavaju i rečenice se pravilno intoniraju. Izlaganje je dovoljno glasno i svaka rečenica je razumljiva .	Govor povremeno nije tečan i nedovoljno je uvježban, Riječi se ponekad ne izgovaraju i naglašavaju pravilno i rečenice se povremeno ne intoniraju pravilno. Izlaganje povremeno nije dovoljno glasno i neke rečenice nisu dovoljno razumljive	Govor nije tečan; učenik često zastajkuje. Često se čuju greške u izgovoru riječi i rečenica. Izlaganje često nije dovoljno glasno i rečenice su često nerazumljive.
Vokabular	Koristi se širok raspon vokabulara i koriste se nove riječi .	Koristi se ograničeni vokabular i samo dio novih riječi.	Koristi se vokabular naučen u nižim razredima i ne koriste se nove riječi.
Pravopis	Riječi su pravilno napisane i pravilno se koristi veliko slovo i interpunkcijski znakovi .	Neke riječi su nepravilno napisane, povremeno se krivo koristi veliko slovo i interpunkcijski znakovi.	Riječi su često krivo napisane i veliko slovo se često krivo koristi. Interpunkcijski znakovi se krivo koriste ili ih nema.
Gramatika	Pravilno se koriste glagolska vremena, množina imenica i prilozi za količinu .	Povremeno se griješi u uporabi glagolskih vremena, množine imenica i priloga za količinu.	Često se griješi u uporabi glagolskih vremena, množine imenica i priloga za količinu.

Komuniciranje s publikom	Razred je uključen. Učenici odgovaraju na pitanja i postavljaju pitanja.	Razred je djelomično uključen. Učenici odgovaraju na dio pitanja i ne postavljaju pitanja.	Razred nije uključen. Učenici ne mogu odgovoriti na pitanja i ne postavljaju pitanja.
---------------------------------	--	--	--